

## **В Певеке задержан мужчина, подозреваемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью местному жителю, повлекшем смерть потерпевшего**



8 октября 2022 года в одной из квартир, расположенных в городе Певек Чукотского автономного округа, обнаружено тело мужчины 1985 года рождения, с признаками насильственной смерти. По данному факту Билибинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Проведенной судебно-медицинской экспертизой установлено, что смерть потерпевшего наступила от закрытой черепно-мозговой травмы.

По подозрению в совершении данного преступления задержан 31-летний житель города Певека, который, по версии следствия, в ночь с 7 на 8 октября 2022 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения в гостях у потерпевшего, из личных неприязненных отношений нанес

---

хозяину квартиры множественные удары руками и ногами по голове и телу, от чего тот скончался.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде содержания под стражей.

По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

*11 Октября 2022*

*Адрес страницы:* <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1730537>